

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/90001-PG

Objeto: Registro de preço para provável aquisição de uniformes escolares para as Escolas Sesc e camisas para o projeto brincando nas férias por um período de 12 (doze) meses.

ADENDO I – ERRATA

Prezados (as) Senhores (as) Licitantes,

Sobre o Edital 24/90001-PG disponibilizado no Comprasnet:

Onde se lê:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/0001-PG

Leia-se:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/90001-PG

O número correto desta licitação supracitada é 24/90001-PG e não nº 24/0001-PG.

Por oportuno, o Edital disponibilizado no Site do Sesc Pará já está com a numeração correta.

Belém/PA, 05 de fevereiro de 2024.